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Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison  
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

LES INSPIRATIONS DU MOIS

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

 Produits réfrigérés  Produits surgelés Lait origine France

SALAME BELLA FESTA LIGHT  
Réf. 49550

SALAME SPIANATA PICCANTE     
Réf. 49548

PAVE DE VEAU CUISSEAU  
Réf. 20298

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

SAINT-SAINT-
JACQUES BAIEs JACQUES BAIEs 

DE TIMUT & DE TIMUT & 
FRAMBOISESFRAMBOISES

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3,00€*A MOINS DE 3,00€*

A MOINS DE 3,50€*A MOINS DE 3,50€*

  Joue de Porc Joue de Porc 
confite aux confite aux 

lentilleslentilles

 SuprEme de poulet  SuprEme de poulet 
& pommes & pommes 

de terre de terre 
sarladaisessarladaises

Desserts 
Festifs

CARRE AGNEAU 8 COTES DETALONNE SEMI-PARE  
Réf. 29210

Page 22

DUO FRAMBOISE ET BAIE TIMUT  
Réf. 248338

Page 17

Page 23

A MOINS DE 3,50€*A MOINS DE 3,50€*

CREME UHT ONCTUEUSE  
Réf. 21653

Page 19

PREPAREZ VOS 
COCKTAILS 
FESTIFS

RACE RACE 
NORMANDENORMANDE

Page 11

GAUFRE DE POMME DE TERRE  
Réf. 29247

Page 29 
PREPAREZ VOS PREPAREZ VOS 
COCKTAILS COCKTAILS 
FESTIFSFESTIFS
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FESTIF

Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

PETIT CHOU CHOCOLAT-NOISETTE    
Réf. 29194

SPHERE GLACEE LAIT D’AMANDE    
GRIOTTE MACARON PISTACHE   
Réf. 13380

PANETTONE TRADIONNELLE S/CELLO    
Réf. 71444

Page 38

Page 44

Page 38

DOME FRAMBOISE   
Réf. 13387

Page 39

Page 44

TARTUFO COCCO NOCCIOLA 
Réf. 29167

PLAQUE DE PAIN DE MIE     
«TOUTES EN COULEURS»
Plaque de 300x400mm. 4 variétés : 5 pièces / variété : 
Tomates ; Epinards ; Violet au concentré de carotte 
et hibiscus ; Jaune au concentré de carotte. 
Sachet de 5 plaques de 250g / Colis de 4 sachets
Réf. 104706

PLAQUE DE PAIN DE MIE     
Plaque de 300x400mm. 
Sachet de 5 plaques de 250g 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 118065

MINI NAVETTE NATURE    
Pièce de 10g / Colis de 120 pièces
Réf. 20289

MINI BLINIS  
Pièce de 8,4g / Sachet de 16 pièces
Colis de 12 sachets
DLC 12 jours*
Réf. 551235

PLAQUE FEUILLETEE PRETE A CUIRE    
32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm. 
Pièce de 714g / Colis de 14 pièces 
Réf. 818

TOAST ROND NATURE    
Sachet de 250g (36 tranches) / Colis de 10 sachets 
DLC 15 jours*
Réf. 158164

PREPAREZ 
VOS COCKTAILS  

FINGER CHOCOLAT LAIT NOISETTE   
Réf. 13381

Page 44

ORIGINAL BISCOFF® FOURRE SPECULOOS
Réf. 249377

Page 38

23,95€  
H.T. LE SACHET**

SOIT 4,79€ H.T. 
LA PLAQUE**

15,50€  
H.T. LE SACHET**

SOIT 3,10€ H.T. 
LA PLAQUE** 5,98€  

H.T. LA PIECE**

0,15€  
H.T. LA PIECE**

1,85€  
H.T. LE SACHET**

SOIT 0,12€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

1,95€  
H.T. LE SACHET**

SOIT 0,05€ H.T. 
ENV. LA TRANCHE**
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CHAIR DE CRABE DES NEIGES LUXURY   
Chionoecetes Opilio. Origine Canada. Pêché en Océan 
Atlantique Nord-Ouest ou Pacifique Nord-Ouest. 
30/70 / Boîte de 320g / Colis de 30 boîtes - UVC Boîte
Réf. 107268

TZATZIKI  
12% de M.G. sur prod.fini. 
Barquette de 400g / Colis de 8 barquettes 
Réf. 44190

TARAMA ROSE   
Emulsion à base d’huile de colza 
et d’œufs de cabillaud fumés et salés.
Pot de 500g / Colis de 4 pots
Réf. 551237

GUACAMOLE    
Composé d’avocat (90%), oignon, sel, poivron rouge, 
sucre, poivron vert, ail, coriandre et piment. 
Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot 
DLC 8 jours*
Réf. 109144

ESCARGOTS DE BOURGOGNE 
BELLE GROSSEUR  
Hélix Pomatia. 
Boîte 4/4 (10 douzaines) 
Colis de 6 boîtes 
Réf. 106718

CHAIR D’ESCARGOTS DE BOURGOGNE    
CUITE BELLE GROSSEUR  
Hélix Pomatia. Sachet de 90/120 pièces 
Sachet de 500g / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 100391

RILLETTES AU CRABE    
Composées de colin d’Alaska, crabe, 
bisque de langoustine, saumon, fromage blanc.
Pièce de 500g / Colis de 4 pièces 
DLC 23 jours* 
Réf. 29033

RILLETTES DE SAUMON    
Composées de saumon Atlantique 
et saumon Atlantique fumé. 
Pièce de 500g / Colis de 4 pièces
DLC 23 jours*
Réf. 49672

FESTIF
PREPAREZ 
VOS COCKTAILS  

RILLETTES DE THON ALBACORE    
Composé de thon Albacore et saumon Atlantique. 
Pièce de 500g / Colis de 4 pièces 
Réf. 49671

En coquille ou en caquelon au beurre. Se 
prête à de nombreuses recettes. Conseil 
utilisation : Sortez le nombre d’escargots 
souhaité. Ces escargots sont déjà cuits et 
légèrement assaisonnés. Les décongeler 

au micro-onde ou au court bouillon, à 
utiliser selon votre idée.

On prend uniquement ce dont on a besoin, 
sachet zip refermable, cuisson optimum 

pour un moelleux incomparable.

REMISE EN ŒUVRE

AVANTAGE PRODUIT

FESTIF
PREPAREZ 
VOS COCKTAILS  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de 

la commande compte tenu de la conjoncture. 

Composée de 30% de pattes
 et 70% de chair de corps.

AVANTAGE PRODUIT

1 2

2

1

ŒUFS DE LOMPE    
Pot de 340g / Colis de 6 pots 
DLC 6 mois*

ROUGES 
Réf. 157077

NOIRS
Réf. 157078

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

Toutes nos recettes sont sans 
colorants, sans conservateurs 

ni arômes artificiels.
Les rillettes sont réalisées au 

batteur, méthode traditionnelle 
permettant de préserver la fibre 

naturelle du poisson, 
et nos terrines sont riches en 

poisson.
De plus, les matières premières 
proviennent de  l’aquaculture et 

de la pêche durable. 

AVANTAGE PRODUIT

SAUMON FUME NORVEGIEN    
Salmo Salar. Tranché machine. Sans peau, sans 
intercalaires, et salé au sel sec. Plaque traiteur 
de 600/900g env. / Colis de 6 plaques
DLC 17 jours*
Réf. 64196

BOUCHEE CHOU FLEUR, BROCOLIS, 
MOZZARELLA 
Préparation à base de chou-fleur (30%), 
brocolis (12%) et de mozzarella (5%), panée, 
préfrite et cuite. 
Pièce de 30g env. / Sachet de 1,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet 
Réf. 13390

20,00€  
H.T. LA BOITE**

21,80€  
H.T. LE SACHET**

6,80€  
H.T. LA PIECE**

8,90€  
H.T. LA PIECE**

7,40€  
H.T. LA PIECE**

8,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,25€ H.T. 
ENV. LA PIECE** 4,95€  

H.T. LA BARQUETTE**
6,70€  
H.T. LE POT**

10,20€  
H.T. LE POT**

20,80€  
H.T. LA BOITE**

9,80€  
H.T. LE POT**

27,90€  
H.T. LE KILO**
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BEURRE LEGER TARTIMALIN   
40% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

DEMI-SEL
Réf. 101249

CANTADOU® AIL ET FINES HERBES    
32% de M.G. sur prod.fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes
Réf. 67197

MAGRET DE CANARD FUME TRANCHE    
CLOS SAINT SOZY 
ORIGINE FRANCE 
Barquette de 250g / Colis de 8 barquettes
DLC 30 jours*
Réf. 141826

MAGRET DE CANARD FUME TRANCHE    
ROUGIE
ORIGINE FRANCE 
Fumé au bois de hêtre. 
Barquette de 250g / Colis de 12 barquettes
DLC 20 jours*
Réf. 159286

SALADE AUX GAMBAS, 
SURIMI & MANDARINES 
Composée de légumes (courgettes, carottes, poivrons), 
gambas, surimi et mandarines. 
Le tout relevé d’une sauce mayonnaise. 
Barquette de 1.5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 141265

CUBE DE SAUMON FACON GRAVLAX   
Salmo Salar. Elevé en Norvège. Filet de saumon 
frais, pelé, paré (sans muscle brun), salé, sucré et 
coupé en morceaux d’environ 20x20 mm. 
Poche de 300g / Colis de 6 poches - UVC poche
Réf. 20168

TARTARE DE NOIX DE   
SAINT-JACQUES EXPRESS
Tartare de Saint-Jacques crues, assaisonné. 
Sachet de 100g / Colis de 40 sachets 
Réf. 100842

SAUMON FUME ECOSSAIS FICELLE 
Tranché main. Salmo Salar. 
Salé au sel sec et fumé au feu de bois. 
Conditionné en boîte sélection.
Plaque de 1,5/1,8kg / Colis de 1 plaque
Réf. 33975

SAUMON FUME ECOSSAIS 
Tranché main. Salmo Salar. 
Paré, sans peau, avec intercalaires, 
salé au sel sec et fumé au bois de hêtre. 
Plaque de 1,5/2kg / Colis de 1 plaque 
Réf. 80178

TARTARE DE SAUMON EXPRESS     
Préparation de saumon Atlantique 
salmo salar crue assaisonnée. 
Sachet de 100g / Colis de 40 sachets
Réf. 111943

FESTIF
PREPAREZ 
VOS COCKTAILS  

PREPARATION POUR GANACHE    
AU FOIE GRAS DE CANARD  
ORIGINE FRANCE 
Préparation à base de foie gras de canard 50%, 
crème fraîche, Sauterne, sel et poivre. 
Poche de 500g / Colis de 4 poches 
DLC 30 jours*
Réf. 181293

Facile à tartiner en un seul geste dès la 
sortie du froid, en 2 fois moins de temps 

qu’un beurre classique. A utiliser pour tous 
types de pains et canapés.

AVANTAGE PRODUIT
Présenté dans une poche à 

douille pour faciliter le dressage.

Après décongélation, couper le 
bout de la poche et dresser.

AVANTAGE PRODUIT

CONSEIL D’UTILISATION

TENDRE DOUX
Réf. 64324

ASSAISONNEMENT BEURRE    
AIL ET PERSIL  
Rouleau de 250g / Colis de 12 rouleaux - UVC rouleau
Réf. 107060

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de 
la commande compte tenu de la conjoncture. 

36,50€  
H.T. LE KILO**

36,50€  
H.T. LE KILO**

10,95€  
H.T. LE KILO**

7,95€  
H.T. LE KILO**

7,95€  
H.T. LE KILO**

23,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,35€ H.T. 
LE SACHET**

23,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,39€ H.T. 
LE SACHET**

37,00€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,60€ H.T. 
ENV. LA PORTION DE 70G**

10,50€  
H.T. LA BARQUETTE**

10,50€  
H.T. LA BARQUETTE**

7,40€  
H.T. LA BARQUETTE**

15,30€  
H.T. LA POCHE**

5,15€  
H.T. LE ROULEAU**
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture. 

SALAME BELLA FESTA LIGHT    
Pièce de 3,3kg env. / Colis de 1 pièce 
Réf. 49550

PANCETTA SEL SEC   
Tranchée. 
Barquette de 500g (70 tranches env.) 
Colis de 10 barquettes
Réf. 65052

TERRINE DE CHAPON AU MIEL & AUX CHATAIGNES   
PORC ET DINDE ORIGINE FRANCE
Composée de viande de chapon et dinde, gorge et viande de porc, 
châtaignes, miel, crème de châtaignes, échalotes, épices et Cognac. 
Présentée en terrine grès. 
Pièce de 3kg / Colis de 1 pièce
Réf. 141250

TERRINE DE LAPIN AUX PISTACHES AVEC SON    
MEDAILLON DE FOIE GRAS DE CANARD   
PORC ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Composée de viande de lapin, gras et viande de porc, foie gras de canard 
7,2%, Cognac, pistaches, épices et plantes aromatiques. 
Décor en gelée et crépine. 
Pièce de 3,5kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 41009

PATE CROUTE DE CHAPON FORESTIER   
PORC ET DINDE ORIGINE FRANCE
Composé d’une farce à base de viande de chapon, viande de dinde, 
gelée au Madère, viande de porc, crème, pistache, Porto, échalote, 
oignon, vin blanc, Brandy et épices. 
Demi-pièce de 2,2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 146429

RILLETTE D’OIE   
ORIGINE UE.
Composé de viande d’oie et de porc 
Pièce de 1kg / Colis de 2 pièces
Réf. 36956

JAMBON DE PARME    
Désossé. Séchage 12 mois minimum.  
Pièce de 6,5/7,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 33644

JAMBON CUIT AUX TRUFFES    
Truffe Tuber Aestuvum vitt 2%. 
Demi-pièce de 4,3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 169533

SALAME SPIANATA PICCANTE    
Pièce de 1,25kg env. 
Colis de 4 pièces
Réf. 49548

Cuisses fraîches lourdes 
désossées, salées, liées et placées 
sur une grille et cuites à la vapeur 
pendant une journée entière avant 
d’être farcies avec des écailles de 
truffe noire. Etapes effectuées par 
des charcutiers expérimentés pour 
obtenir un jambon cuit de qualité 

supérieure à la Truffe au goût 
incroyablement équilibré.

Charcuterie italienne différenciante 
et goût pimenté. Idéal sur les 

planches de charcuterie,
sur les pizzas (avant ou après 
cuisson), ou dans les paninos 

(sandwichs italiens).

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

Faible teneur en matière grasse, 
sans gluten.

AVANTAGE PRODUIT

17,90€  
H.T. LE KILO**

7,60€  
H.T. LA BARQUETTE**

15,90€  
H.T. LE KILO**

16,90€  
H.T. LE KILO**

14,90€  
H.T. LE KILO**

16,80€  
H.T. LE KILO**

16,90€  
H.T. LE KILO**

14,50€  
H.T. LE KILO**

14,90€  
H.T. LE KILO**

11



* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD    
MI-CUIT 30% MORCEAUX   
SARRADE
ORIGINE FRANCE 
Boîte de 400g / Colis de 6 boîtes 
Réf. 28538

BLOC DE FOIE GRAS DE    
CANARD TRANCHE SANS 
MORCEAUX  
ORIGINE FRANCE
Tranche ronde de 30g 
Barquette de 10 tranches 
Colis de 4 barquettes 
DLC 30 jours*
Réf. 88150

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER    
ROUGIE
ORIGINE FRANCE
Pièce de 500g / Colis de 6 pièces
Réf. 119896

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD   
MI-CUIT 30% MORCEAUX   
CLOS SAINT SOZY
ORIGINE FRANCE
Boîte de 400g / Colis de 12 boîtes
Réf. 168249

CHUTNEY DE FIGUES  
Pot de 100g / Colis de 12 pots
Réf. 169483

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER   
AUX 2 POIVRES & CHAMPAGNE   
ROUGIE 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 500g / Colis de 6 pièces
Réf. 32179

FOIE GRAS DE CANARD CRU EVEINE    
Origine UE. 
Pièce de 500/650g / Sachet de 1 pièce 
Colis de 5kg - UVC pièce
Réf. 105028

FOIE GRAS DE CANARD CRU IGP    
EVEINE EXTRA RESTAURATION 
«SELECTION DU CHEF» 
Origine Sud-Ouest. 
Sous skin. Pièce de 480/580g / Colis de 9 pièces 
UVC pièce 
Réf. 108096

FOIE GRAS DE CANARD EVEINE EXTRA   
RESTAURATION
ORIGINE FRANCE
Plaque de 2kg / Colis de 2 plaques
Réf. 109228

FOIE GRAS DE CANARD CRU EVEINE  
EXTRA RESTAURATION
ORIGINE FRANCE
Pièce de 600/700g / Colis de 9 pièces - UVC pièce
Réf. 109229

21,90€  
H.T. LA BOITE**

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

17,40€  
H.T. LA BARQUETTE**

SOIT 1,74€ H.T. 
ENV. LA TRANCHE**

35,50€  
H.T. LA PIECE**

38,50€  
H.T. LA PIECE**

18,90€  
H.T. LA BOITE**

2,25€  
H.T. LE POT**

13



** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture. 

CREVETTE DECORTIQUEE CRUE DEVEINEE  

Litopenaeus Vannamei. Origine Asie du Sud. 
16/20 pièces/LBS / Sachet de 800g 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 105272

CREVETTE ENTIERE CUITE  
Penaeus Vannamei. Origine Amérique du Sud, Amérique Centrale et Asie. 
40/60 pièces au kilo / Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 111611

CREVETTE ENTIERE CRUE  

Penaeus Monodon. Elevée en Asie du Sud. 
16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g net 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte 
Réf. 110194

ESCARGOTS DE BOURGOGNE   
PREPARES BELLE GROSSEUR
Hélix pomatia. Recette à la Bourguignonne. 
Sachet de 48 pièces (355g) 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 
Réf. 33398

FEUILLETE NOIX DE SAINT-JACQUES     
& CREVETTES AU MUSCADET
Composé de noix de Saint-Jacques et crevettes 
dans une sauce cuisinée aux petits légumes 
et à la crème parfumée au Muscadet. 
Pièce de 150g / Colis de 16 pièces 
Réf. 31357

BROCHETTE CROQUANTE DE     
CREVETTE AU PANKO ET 
A LA NOIX DE COCO  
Composé de panko pané, noix de coco 
et d’une chapelure croustillante. 
Pièce de 18g / Boite de 50 pièces 
Réf. 29174

À la friteuse ou à la poêle, sans 
décongélation 4 minutes jusqu’à ce 
que le produit soit bien doré. Laisser 

reposer 1 minute avant de servir. 

REMISE EN ŒUVRE

AVANTAGE PRODUIT

Ce feuilleté croustillant en forme 
de coquille peut constituer une 

entrée généreuse ou un cœur de 
repas.

VELOUTE DE CHATAIGNES 
AU LARD & SA GLACE

CREME UHT ONCTUEUSE 
LAIT ORIGINE FRANCE
12% de M.G. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 21653

POITRINE FUMEE CRUE N°1 
ORIGINE FRANCE
Demi-pièce de 2kg env. / Colis de 5 pièces
Réf. 58180

CREME GLACEE A LA CREME FRAICHE AOP ISIGNY  
Crème fraîche AOP d’Isigny.
Bac de 2,5L / Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 88584 Penaeus monodon. Elevée en Asie du Sud. 

20/30 pièces/boite. Boîte de 800g net
Réf. 110325

10,95€  
H.T. LE SACHET**

9,85€  
H.T. LA BOITE**

8,85€  
H.T. LA BOITE**

10,80€  
H.T. LE KILO**

20,10€  
H.T. LE SACHET **

SOIT 2,51€ H.T. 
ENV. LES 6 PIECES**2,30€  

H.T. LA PIECE**
0,55€  
H.T. LA PIECE**

3,95€  
H.T. LE LITRE**

8,70€  
H.T. LE KILO**

18,95€  
H.T. LE BAC**

SOIT 7,58€ 
H.T. LE LITRE**

15



HOMARD ENTIER CUIT SOUS FILET   
Pêche durable. 
Homarus americanus. Origine Canada. 
Pièce de 350/400g / Colis de 4,54kg
Réf. 53290

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3,50€*A MOINS DE 3,50€*

SAINT-JACQUES aux SAINT-JACQUES aux 
BAIEs DE TIMUT ET BAIEs DE TIMUT ET 

FRAMBOISESFRAMBOISES
* Coût de revient par portion

NOIX DE SAINT-JACQUES 
AVEC CORAIL 
Argopecten purpuratus. 
Origine Pérou. IQF. 
20/40 pièces / LB 
Sachet de 1kg / Colis de 
10 sachets - UVC sachet 
Réf. 111580

POIREAU COUPE   
Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
Réf. 111655

DUO FRAMBOISE  
ET BAIES TIMUT
Pot de 110g 
Colis de 12 pots 
Réf. 248338

LA RECETTE ICI

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

LANGOUSTINE ENTIERE CRUE   
Nephrops norvegicus.
Pêchée en Atlantique Nord-Est. 
15/20 pièces au kilo / Barquette de 1kg 
Colis de 12 barquettes - UVC barquette 
Réf. 112507

JOUE DE LOTTE DU CAP  
Sans peau, sans arête. 
Pièce de 20/120g / Colis de 3kg
Réf. 13341

JOUE DE CABILLAUD  
Gadus morhua. Origine Norvège. Sans peau, sans arête.
Pièce de 20/120g / Sachet de 500g 
Colis de 20 sachets - UVC sachet
Réf. 29373 

DOS DE MERLU BLANC DU CAP  
Merluccius capensis, merluccius 
paradoxus. Pêché en Atlantique 
Sud-Est. Avec peau, sans arête. IQF. 
Pièce de 160/220g / Colis de 5kg
Réf. 7280

QUEUE D’ECREVISSE DE LOUISIANE 
DECORTIQUEE CUITE  
Procambarus clarkii. Origine Chine. IQF. 
150/200 pièces / LBS. 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 112508

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL  
Placopecten Magellanicus. Pêche durable. 
Origine CANADA. Pêché en Atlantique Nord-Ouest. 
Surgelé mer. IQF. 10/20 pièces/LB / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 7352

12,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,38€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 190G**

RINCE DOIGTS 
Boîte de 1000 sachets
Réf. 172580

1,75€  H.T. Le kilo ** 14,70€  H.T. Le pot**25,50€  H.T. Le kilo **

19,00€  
H.T. LA BARQUETTE**

21,85€  
H.T. LE SACHET*

39,50€  
H.T. LE KILO**

12,90€  
H.T. LE KILO**

13,75€  
H.T. LE KILO**

NOUS CONSULTER*

29,50€  
H.T. LA BOITE**
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  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

CREME UHT ONCTUEUSE 
LAIT ORIGINE FRANCE 
12% de M.G. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 21653

FILET DE SAUMON ATLANTIQUE   
Salmo salar. Origine Norvège/Ecosse. 
Avec peau, sans arête. 
Pièce de 1,5 et + / Colis de 10kg - UVC pièce
Réf. 33534

FILET DE SAUMON GRAVLAX ENTIER   
Salmo Salar. Elevé en Norvège. Saumon Atlantique 
96%, sel, sucre, aneth 0,7% et coriandre. 
Sachet de 600g / Colis de 3 sachets - UVC sachet 
Réf. 20167

PAVE DE SAUMON AVEC PEAU   
Salmo Salar. Elevé au Chili. Sans arête. 
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg
Réf. 110545

PAVE DE SAUMON SANS PEAU   
Salmo salar. Elevé au Chili. Sans arête. 
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg 
Réf. 110573

FILET DE SANDRE DU CANADA  
Stizostedion vitreum. Pêché en eau douce du Canada. 
Origine Canada. Avec peau. 
Pièce de 400/450g / Colis de 5kg
Réf. 55291

FILET DE BAR  
Dicentrarchus labrax. Elevé en Turquie. Avec peau, sans arête et écaillé. 
Pièce de 150/180g / Colis de 3kg 
Réf. 105993

FILET DE LOTTE  
Lophius americanus. Origine USA. Pêché en Atlantique 
Nord-Ouest. Plein filet, sans peau, sans arête. IWP. 

Pièce de 200/400g / Colis de 5kg
Réf. 110203

Pièce de 400/800g / Colis de 5kg
Réf. 116439

FILET DE DORADE ROYALE   
Sparus Aurata. Origine Turquie. 
Avec peau, sans arête. 
Pièce de 120/170g / Colis de 2kg
Réf. 120708

AVANTAGE PRODUIT

Découpe de saumon salmo salar 
unique dans le centre du poissson, 
sans morceau de queue, portion 

régulière.

AVANTAGE PRODUIT

- Issu de la partie la plus noble du 
filet - Elaboré à partir de filets frais  

- Prêt à l’emploi pour découpe 
en émincés ou cubes.

LA RECETTE ICI

DOS DE LOUP DE MER   
Anarhichas lupu/minor. 
Sans peau, sans arête. 
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 104172

DOS DE FLETAN   
Reinhardtius hippoglossoides. 
Pêché au Groenland. Avec peau, sans arête. 
Pièce de 170/210g / Colis de 3kg 
Réf. 117256

20,10€  
H.T. LE KILO**

3,95€  
H.T. LE LITRE**

20,40€  
H.T. LE KILO**

22,60€  
H.T. LE KILO**

17,98€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,97€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 165G**

12,65€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,90€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 150G**

16,95€  
H.T. LE KILO**

14,70€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,13€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 145G**

24,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 4,74€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 190G**

24,95€  
H.T. LE KILO**

26,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,74€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 150G**

49,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 4,04€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 150G**

SOIT 2,99€ H.T. 
ENV. LA PORTION DE 60G**
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* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

BISQUE DE HOMARD  
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 100699

SAUCE AU BEURRE CITRONNEE 
Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes
Réf. 232061

FUMET DE POISSON PREMIUM CHEF®

Pot de 630g / Colis de 6 pots
Réf. 170141

SAUCE BEURRE BLANC 
Sauce crémée à base de réduction de vin blanc, vinaigre et échalotes puis montée 
au beurre et relevée d’un filet de jus de citron.  
Sachet doypack de 1kg / Colis de 5 sachets
Réf. 31809

FUMET DE CRUSTACES CHEF®

Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes
Réf. 170142

REMISE EN ŒUVRE

BAIN MARIE : 20 à 25 min dans 
une casserole d’eau frémissante. 
Réchauffage dans l’emballage.

> VIANDE DE BœUFVIANDE DE BœUF

Emblématique de son berceau d’origine, la race normande est une viande aux saveurs et
aux arômes persistants. De très fine structure, c’est une viande très tendre et à la jutosité plus soutenue.

Reconnue pour son fin persillé qui lui donne son goût et son moelleux, la race Normande
est une viande de terroir à la saveur authentique.

1/2 FAUX-FILET DE BŒUF  
SEMI-PARE  
ORIGINE FRANCE 
Avec chaînette. 
Pièce de 3,4/4,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49872

ENTRECOTE DE BŒUF SEMI-PAREE  
ORIGINE FRANCE
Pièce de 4/4,75kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49871

CŒUR DE RUMSTEAK PAD 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 2,8kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 49879

Race Normande
11,60€  
H.T. LA BOITE**

20,60€  
H.T. LA BOITE**

22,90€  
H.T. LE POT**

5,70€  
H.T. LE KILO**

38,50€  
H.T. LA BOITE**

NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*
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FILET CHATEAUBRIAND 
Origine UE. 
Pièce de 200g env. / Colis de 25 pièces
Réf. 104792

STEAK HACHE ROND 
Façon Bouchère. 
ORIGINE FRANCE
15% de M.G. 
Pièce de 150g 
Barquette de 8 pièces / Colis de 3 barquettes
Réf. 141204

STEAK HACHE 100% PUR BŒUF FACON 
BOUCHERE 
ORIGINE FRANCE 
15% M.G. 
Pièce de 150g / Barquette de 4 pièces 
Colis de 8 barquettes
Réf. 49814

ROTI DE BŒUF TENDE  
DE TRANCHE RUMSTEAK 
ORIGINE FRANCE
Non bardé. Pièce de 2kg env.
Réf. 142167

FAUX FILET DE BŒUF PAD  
ORIGINE FRANCE 
Sans chaînette.
Pièce de 2,4kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 71549

CARRE AGNEAU 8 COTES DETALONNE 
SEMI-PARE   
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 700/900g / Sachet de 2 pièces 
Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. 29210

PAVE DE VEAU CUISSEAU   
ORIGINE FRANCE 
Issu des muscles du cuisseau : noix, sous noix, noix pâtissière ou 
quasi P.A.D. Pièce de 140g env. / Colis de 5kg
Réf. 20298

RIS DE VEAU   
Origine UE. 
Pièce de 400g env. / Sous vide x2 / Colis de 4kg
Réf. 88639

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

AVANTAGE PRODUIT

Un Chateaubriand est une pièce de 
viande de bœuf taillée dans le filet 

d’une épaisseur variant de 2 à 4 cm, 
son diamètre est variable suivant sa 
position dans la tête, le cœur ou la 

pointe du muscle. Destiné à être grillé 
(exposé directement à une chaleur 

vive), le Chateaubriand, dans la cuisine 
gastronomique française, est le plus 

souvent servi avec une sauce 
béarnaise et quelques pommes de 

terre.

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

 JOUE DE PORC  JOUE DE PORC 
CONFITE AUX CONFITE AUX 

LENTILLESLENTILLES

NOIX DE JOUE DE PORC 
CONFITE  
Origine UE. 
Confite à la graisse de canard. 
Morceau de 70g env. / Sachet 
de 2kg env. / Colis de 2 sachets
Réf. 36923

MINI CAROTTE AVEC FANES   
Cueillie, sélectionnée, pelée à la main et précuite. 
Sachet de 500g / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 88828

LENTILLE VERTE
Sachet de 5kg
Réf. 554606

A MOINS DE 3,00€*A MOINS DE 3,00€*
* Coût de revient par portion

28,35€  
H.T. LE KILO**

SOIT 5,67€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

13,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 16,20€ H.T. 
LA BARQUETTE**

13,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 8,10€ H.T. 
LA BARQUETTE**

20,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,93€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

23,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 9,58€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

10,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,76€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

NOUS CONSULTER* 18,50€  
H.T. LE KILO**

17,95€  
H.T. LE KILO**

3,80€  
H.T. LE KILO**

7,20€  
H.T. LE KILO**
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NOIX DE JAMBON MARINEE  
AUX EPICES 
Pièce de 2,83kg env. / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 20146

FLEUR DE SEL DE GUERANDE IGP
Seau de 1kg
Réf. 170778

AIRELLES  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 2952

SAUCE SOJA SUCREE KIKKOMAN
Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 239100

PAVE DE CUISSOT DE CERF  
Origine UE. Coupé main façon bouchère. 
Issu de la cuisse désossée, pelée, dénervée. 
Pièce de 140/160g / Colis de + ou - 5kg
Réf. 105728

SAUTE DE CHEVREUIL  
Origine UE. Epaule, jarret, collier, poitrine. 
Morceau de 30/50g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets 
Réf. 110656

SAUCE CHASSEUR KNORR 
Boîte de 920g / Colis de 6 boîtes
Réf. 554862

BOUDIN BLANC A L’ANCIENNE 
PORC ORIGINE FRANCE
Pièce de 125g env. / Barquette de 18 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. 159358

FILET MIGNON PORC 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 500g env. 
Réf. 198157

BOUDIN BLANC A L’ANCIENNE TRUFFE 
D’ETE 1% 
PORC ORIGINE FRANCE
Tuber Aestivum. Pièce de 125g env. 
Barquette de 18 pièces / Colis de 2 barquettes
Réf. 160063

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

PAROLE DE CHEF

 Etonnez vos convives avec cette 
marinade pleine de saveurs de Noël : 

cannelle, anis, fenouil ! 
Un voyage pour vos papilles

NOUVELLE
RECETTE

11,80€  
H.T. LE KILO**

13,20€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,98€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 150G**

12,60€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,50€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 40G**

9,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,23€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE** NOUS CONSULTER*15,50€  

H.T. LE KILO**
15,60€  
H.T. LE KILO**

7,70€  
H.T. LE KILO**

25,20€  
H.T. LA BOITE**

11,80€  
H.T. LA BOUTEILLE**
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MAGRET DE CANARD  
Origine UE.
Pièce de 300g et +
Réf. 101728

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

SUPREME SUPREME 
DE POULET & DE POULET & 
Pommes de Pommes de 

terre terre 
sarladaisessarladaises

POELEE DE POMMES  
DE TERRE SARLADAISE
Pommes de terre préfrites dans huile 
végétale, graisse de canard, ail, persil 
et sel. 
Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet
Réf. 105675

SUPREME DE POULET  
ORIGINE FRANCE
Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 113006

JULIENNE DE LEGUMES    
ET CHOU ROMANESCO  
Composée de carottes, celeri rave, 
courgettes et chou romanesco. 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110898

A MOINS DE 3,50€*A MOINS DE 3,50€*

CUISSE DE POULE CONFITE 
Origine UE. Confite à la graisse de canard. 
Pièce de 170g env. / Sachet de 6 pièces 
Colis de 6 sachets
Réf. 164181

DINDE FERMIERE PAC NUE  
ORIGINE FRANCE
Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 159892

SOT L’Y LAISSE DE DINDE MALE  
ORIGINE FRANCE
LE GAULOIS 
Sous-vide.
Poche de 1kg / Colis de 5 poches
Réf. 56596

CUISSE DE CHAPON 
ORIGINE FRANCE
Classe A. Pièce de 550g env. 
Sachet de 4 pièces / Colis de 2 sachets 
Réf. 160179

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

SUPREME DE CHAPON  
Origine UE. 
Pièce de 250/450g / Colis de 5kg
Réf. 104306

SUPREME DE CHAPON 
ORIGINE FRANCE
Classe A. Pièce de 400g env. / Sachet de 4 pièces  
Colis de 2 sachets
Réf. 160180

CHAPON FERMIER BLANC NU 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 169202

DISPONIBLE A PARTIR DU 07/12/2023

DISPONIBLE A PARTIR 
DU 07/12/2023 

DISPONIBLE A PARTIR 
DU 07/12/2023 

* Coût de revient par portion

6,40€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,09€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE** NOUS CONSULTER* 12,50€  

H.T. LE KILO**
15,20€  
H.T. LE KILO**

10,60€  
H.T. LE KILO**

6,75€  
H.T. LE KILO**

8,90€  
H.T. LE KILO**

3,70€  
H.T. LE KILO**

11,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 6,57€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

12,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 4,37€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 350G**

18,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 7,40€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 350G**

SOIT 1,95€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 220G**
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MOELLEUX DE POULET FARCE ROYALE  
VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Agrémenté d’une farce foie gras & épinards.
Pièce de 150g / Colis de 5kg
Réf. 4644

CORDON BLEU DE POULET   
A L’AUTHENTIQUE 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Filet de poulet traité en salaison fourré au fromage 
fondu à l’emmental et au bacon de dinde, 
pané et cuit. 
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 4904

FONDS BLANC DE VOLAILLE 
PREMIUM CHEF®

Boîte de 630g / Colis de 6 boîtes
Réf. 170331

CUISSE DE LAPIN  
ORIGINE FRANCE
IQF. 
Pièce de 200/240g / Colis de 5kg 
Réf. 111266

MORCEAU DE RABLE DE LAPIN 
ORIGINE FRANCE
Sans os, sous-vide. Pièce de 40/60g
Poche de 2,5kg / Colis de 2 poches
Réf. 24068

MOELLEUX DE DINDE CUIT  
FARCE FORESTIERE 
Origine UE. Enveloppe à base de viande de 
dinde garnie d’une farce composée de viande de 
dinde,champignons : (bolets jaunes,champignons 
noirs, pleurotes), filet de canard avec 
peau cuit fumé, oignons et persil. 
Pièce de 110g env. / Sachet de 12 pièces 
Colis de 2 sachets 
Réf. 32174

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la 

commande compte tenu de la conjoncture.

GRATIN DE POMME DE TERRE 
PREMIUM 
Gratin de pommes de terre recouvert 
d’emmental gratiné. 
Pièce de 100g / Colis de 20 pièces
Réf. 110397

GRATIN DE POMME DE TERRE 
A LA TRUFFE D’ETE 
Composé de pommes de terre fraîches, crème 
légère, emmental, brisures de truffes (Tuber 
aestivum 1.1%) et arôme truffes noires (Melanosporum). 
Barquette de 2,9kg env. (10 portions) 
Colis de 1 barquette 
Réf. 23576

CRUMBLE DE LEGUMES DU POTAGER  
Mélange de légumes (carottes, poireaux, oignons), 
beurre, emmental et Grana Padano AOP. 
Pièce de 75g / Colis de 24 pièces 
Réf. 104337

GAUFRE DE POMME DE TERRE  
Pièce de 85g / Colis de 48 pièces
Réf. 29247

TARTE TATIN ENDIVES OIGNONS  
Tarte façon tatin aux endives et aux oignons 
recouverts d’une pâte feuilletée au beurre légère 
et croustillante. 
Pièce de 80g / Colis de 18 pièces
Réf. 4626

GOURMANDISE DE PATATES DOUCES, 
CEPES & ECLATS DE CHATAIGNES  
Composée de patates douces, cèpes, éclats 
de châtaignes, ciboulette, confit d’échalote, 
beurre et huile de tournesol. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 9097

24,30€  
H.T. LA BOITE**

14,65€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,19€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 150G**

13,00€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,95€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

10,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,37€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 220G**

14,30€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,57€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

11,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,19€ H.T. 
ENV. LA PORTION**16,50€  

H.T. LE KILO**
0,85€  
H.T. LA PIECE**

0,80€  
H.T. LA PIECE**

1,00€  
H.T. LA PIECE**

1,39€  
H.T. LA PIECE**

8,50€  
H.T. LE KILO**
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PENNE RIGATE
Sachet de 5kg 
Colis de 3 sachets
Réf. 154183

PENNE NATURE 
Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 101811

AGNOLOTTI TARTUFO 
Pâte à base de semoule de blé dur garnie de 
fromage, œufs, fromage frais mascarpone, ricotta, 
huile d’olive avec arôme de truffe, truffes de Chine 
séchées (tuber indicum 1%). 
Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 111316

SPAETZEL  
Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets
Réf. 49498

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

CEPE BOUCHON  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 
Réf. 107220

ASPERGE VERTE  
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets 
UVC sachet 
Réf. 108835

POINTE D’ASPERGE 
VERTE  
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets  
UVC sachet
Réf. 114354

MORILLE  
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets 
UVC sachet 
Réf. 111121

MELANGE FORESTIER  
Pleurotes (25%), bolets jaunes (35%), cèpes 
morceaux (10%), shiitakés (20%), girolles 
morceaux (10%).
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 111122

FAGOT DE HARICOT 
VERT LARDE  
Pièce de 45g / Barquette de 18 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. 4707

MARRON CONFIT  
Marrons confits accompagnés 
de lardons salés, ail, persil et sel. 
Barquette de 1,6kg (8 portions) 
Colis de 2 barquettes
Réf. 167054

PAROLE DE CHEF

Une recette gourmande et croustillante, 
comme le veut la tradition alsacienne !

Riches en œufs frais de poule élévées en plein 
air : 30% d’œufs frais.

- Recette clean sans conservateurs 
et sans additif.

- Des matières premières 100% origine France 
sélectionnées avec soin.

Faites chauffer un peu de matière 
grasse dans une poêle

et y saisir les Spaetzle à feu vif 10 à 
15 minutes en les remuant régulièrement.

3,95€  
H.T. LE KILO**

3,10€  
H.T. LE KILO**

11,30€  
H.T. LE KILO**

8,90€  
H.T. LE SACHET**

11,60€  
H.T. LA BARQUETTE**

SOIT 0,52€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

17,30€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,46€ H.T. 
ENV. LA PORTION**

14,50€  
H.T. LE KILO**

8,50€  
H.T. LE KILO**

15,50€  
H.T. LE KILO**

32,95€  
H.T. LE KILO**

4,95€  
H.T. LE KILO**

3130



PAROLE DE CHEF

Une sauce à la Truffe idéale 
pour accompagner vos 

plats du quotidien tels que 
les pâtes ou les risottos. 

À utiliser chaude pour 
un effet encore plus 

subtil. 

PAROLE DE CHEFPAROLE DE CHEF

Les brisures de truffe sont très souvent 
utilisées pour des plats qui n’ont pas besoin 

de gros morceaux en guise de décors : 
brouillades, risottos, farces, mayonnaises 
ou sauces. La brisure de truffe permettra 

d’ajouter une touche de luxe à vos plats, de 
donner un goût exceptionnel

 à vos plats du quotidien.

  ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

SPECIALITE CULINAIRE 
D’HUILE D’OLIVE 
AROMATISEE A LA TRUFFE
Huile olive extra (99.2%), 
arôme naturel (0,8%).
Bouteille de 500ml / Colis de 15 bouteilles
Réf. 20306

TARTUFFADE SAUCE 
A LA TRUFFE D’ETE 1,1% 
Tuber Aestivum.
Pot de 500g / Colis de 6 pots 
Réf. 71367

CREME DE PARMESAN 
A LA TRUFFE D’ETE 3%  
Tuber Aestivum.
Pot de 500g / Colis de 6 pots 
Réf. 71430

PAROLE DE CHEF

Une sauce blanche à la 
truffe idéale pour 

accompagner des grillades 
du quotidien ou une fondue 
Bourguignonne. A utiliser 

chaude pour un effet 
encore plus subtil.

LAMELLE DE TRUFFE 
AROMATISEE
Truffe d’été 65% 
(Tuber aestivum Vitt.). 
Pot de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 71484

BRISURE DE TRUFFE 
D’ETE AROMATISEE
Truffe d’été 65% 
(Tuber aestivum Vitt.). 
Pot de 400g / Colis de 6 pots
Réf. 71485

HUILE DE NOISETTE
Bouteille de 50cl 
Colis de 12 bouteilles
Réf. 183152

FEUILLE DE BRICK 
Sachet de 10 feuilles 
Colis de 50 sachets
Réf. 551324

CREME UHT TENUE   
& FOISONNEMENT
35% de M.G. 
Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 117786

SAUCE VINAIGRETTE 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

AGRUMES
Réf. 232015

HUILE DE SESAME
Bouteille de 50cl 
Colis de 12 bouteilles
Réf. 184823

CREME BALSAMIQUE DE MODENE
Bouteille de 250ml / Colis de 12 bouteilles
Réf. 232447

AVANTAGE PRODUIT

L’assaisonnement parfait pour 
vos salades. A utiliser à chaud 
ou à froid, en marinade ou en 

déglaçage.

HUILE ET GRAINES 
DE SESAME
Réf. 232016

Incorporées au dernier moment pour préserver 
leurs arômes délicats, elles subliment avec 
élégance un simple risotto, des pâtes, des 
omelettes ou se dégustent sur de belles 

tranches de pain grillées avec un peu de beurre 
et de la fleur de sel de Camargue.

24,90€  
H.T. LA BOUTEILLE**

6,90€  
H.T. LA BOUTEILLE**

1,10€  
H.T. LE SACHET**

4,95€  
H.T. LE LITRE**

14,80€  
H.T. LA BOUTEILLE**

15,75€  
H.T. LA BOUTEILLE**

7,40€  
H.T. LA BOUTEILLE**

4,20€  
H.T. LA BOUTEILLE**

72,00€  
H.T. LE POT**

11,90€  
H.T. LE POT**

14,90€  
H.T. LE POT**

61,00€  
H.T. LE POT**
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture. 

PONT L’EVEQUE AOP   
23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces
Réf. 112179

MUNSTER AOP   
27% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 750g env. / Colis de 2 pièces
Réf. 32109

LIVAROT AOP   
22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g env. / Colis de 6 pièces
Réf. 32113

LE TROU DU CRU   
Affiné au Marc de Bourgogne. 
25,2% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 60g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. 67751

MINI PERENE CAMPAGNE 
Précuit. 
Pièce de 70g / Colis de 100 pièces
Réf. 113950

PAIN FINEDOR 
LENOTRE.
Précuit.
Pièce de 45g / Colis de 50 pièces 
Réf. 116809

Les conseils pour réaliser un beau plateau de fromages par Romain Le Gal, MOF 
Fromager : On peut donner quelques conseils pour réaliser un beau plateau de fromage 
mais il faut garder en tête que c’est avant tout un moment de gourmandise et de partage 
que notre client vient chercher !
On dit classiquement que pour avoir une certaine harmonie, il faut mettre un nombre impair 
de fromages. Pour ravir les papilles il faudra varier les types de lait (vache, chèvre, brebis…), 
les textures et les saveurs avec différents degrés d’intensité. Pour combler la vue, il faudra 
jouer sur les couleurs, les coupes et les volumes. Pour ma part, je conseille souvent de partir 
sur des “classiques” choisis avec soin, qui rassemblent et proposer un ou deux fromages plus 
confidentiels ou sortant des sentiers battus qui éveilleront la curiosité ! Le plateau peut également 
être accompagné de fruits secs, miel, pâtes de fruits… mais à mon sens avec parcimonie car 
c’est le fromage le roi du plateau !

> PAROLEPAROLE
de Chef

TOMME DES PYRENEES IGP  
29% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes
Réf. 142907

SAINT-NECTAIRE AOP  
28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 53586

SAINT-MARCELLIN IGP   
23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 80g / Colis de 8 pièces
Réf. 111816

POULIGNY SAINT-PIERRE AOP   
Fromage de chèvre. 
25% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 67660

0,30€  
H.T. LA PIÈCE**

0,35€  
H.T. LA PIÈCE**

3,20€  
H.T. LA PIÈCE**

10,80€  
H.T. LE KILO**

3,95€  
H.T. LA PIÈCE**

2,20€  
H.T. LA PIÈCE**

0,53€  
H.T. LA PORTION**

0,50€  
H.T. LA PORTION**

5,95€  
H.T. LA PIÈCE**

1,95€  
H.T. LA PIÈCE**
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture. 

BRIE DE MELUN AOP 3/4 AFFINE  
24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 56711

NOIX INVALIDE ARLEQUIN
BARGUES. 
Origine Import. 
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets
Réf. 105465

RAISIN SEC SULTANINE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 117567

AVANTAGES PRODUITS 

CARACTERISTIQUES 
ORGANOLEPTIQUES : 

À la richesse de la flore des alpes, 
s’ajoute la fabrication exclusive au feu 
de bois qui donnent un arôme subtil et 

caractéristique de ce fromage 
d’Appellation d’Origine Protégée. 

LOCALISATION : Fabrication 
dans les chalets des Alpes et 

PréAlpes vaudoises entre 
1 000 et 2 000 m d’altitude.
FABRICATION : Sélection des 

meilleures productions en Suisse, et 
complément d’affinage dans les caves 
de notre fromagerie Conus enterrées 

de conception traditionnelle

DUO DE BRIE ROYAL SAVEUR TRUFFE & AUX 
BRISURES DE TRUFFE DE LA SAINT-JEAN   
Saveur truffe et brisures de Truffes 
Tuber Aestivum 3%. 
24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 950g env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 143214

COMTE AOP   
Affinage 12 mois. 
34,6% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pointe de 1,25kg env. / Colis de 8 pointes
Réf. 52485

L’histoire du Saint-Nectaire remonte au Moyen-âge. A cette 
époque les paysans payaient leur dîme en « fromage de gléo ». 
C’est au XIIè siècle, que le Maréchal Henri de Sennecterre 
donnera au fromage ses lettres de noblesse, en l’introduisant 
à la table du Roi de France Louis XIV, son nom est lié à ce 
dernier. Ce fromage à Pâte Pressée Non Cuite est AOP depuis 
1955. 
Le Saint-Nectaire fermier est produit uniquement avec du lait 
cru et entier le matin et le soir directement après la traite. 
On peut le reconnaître grâce à sa plaque de Caséine (protéine) 
Verte et elliptique. Elle sera carrée et beige si ce dernier est 
laitier. Lors de l’affinage, le Saint-Nectaire se recouvre d’un 
champignon appelé Mucor ou « Poil de chat ». En fonction de 
l’affinage sa croûte sera grise, de 3 couleurs ou rosée.
Le Saint-Nectaire Fermier AOP Fleur de Pré sort de nos caves 
chez France Frais Auvergne où nous affinons avec passion 
depuis 25 ans.
Romain Le Gal MOF Fromager.

> PAROLEPAROLE
de Chef

SAINT-NECTAIRE AOP FERMIER   
24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,6kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 111039

L’ETIVAZ AOP   
Fabrication artisanale au feu de bois. 
31,5% de M.G. sur prod.fini. Lait cru 
Pointe de 2,8kg env. 
Colis de 2 pointes
Réf. 46824

ROQUEFORT AOP TASTE FROMAGE   
Fromage de brebis.
32% de M.G. sur prod.fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Demi-pièce de 1,35kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 66751

26,95€  
H.T. LE KILO**

7,95€  
H.T. LE KILO**

3,75€  
H.T. LE KILO**

17,80€  
H.T. LE KILO**

14,75€  
H.T. LE KILO**

19,50€  
H.T. LE KILO**

20,20€  
H.T. LE KILO**

17,00€  
H.T. LE KILO**

3736



** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu 

de la conjoncture. 

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu de la conjoncture. 

GLACE AMARENA 
Crème glacée fleur de lait avec sauce 
et cerises Amarena.
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs
Réf. 118254

ORIGINAL BISCOFF® 
FOURRE SPECULOOS
Pièce de 10g / Colis de 120 pièces 
Réf. 249377

PANETTONE TRADIONNELLE S/CELLO
Composé de raisins secs, écorces d’oranges confites. 
Pièce de 700g / Colis de 12 pièces
Réf. 71444

PETIT CHOU CHOCOLAT-NOISETTE 
Gâteau sphérique, à base de pâte à choux, fourré 
de crème chocolat-noisette et avec un enrobage 
goût chocolat et des noisettes. 
Diamètre : 38mm / Hauteur : 35mm 
Pièce de 18g / Colis de 1,25kg
Réf. 29194

MACARON «RIVE DROITE»  
6 variétés : 12 pièces / variété : Caramel ; 
Chocolat ; Citron ; Framboise ; Pistache ; 
Vanille. 
Plateau de 72 pièces (2x36 pièces)
Réf. 88776

GALET OR  
Composé d’une mousse pralinée agrémentée d’un 
cœur «biscuit amande - croustillant chocolat - crème 
brûlée chocolat». Glaçage chocolat noir et décoré 
d’un disque de chocolat. ; Diamètre : 6,5cm 
Pièce de 80g / Colis de 16 pièces
Réf. 13388

SPHERE NOISETTE CARAMEL  
Mousse à la noisette entourant un croustillant 
noisette, chocolat lait et riz soufflé et d’un 
crémeux caramel.  
Pièce de 82g / Colis de 12 pièces
Réf. 3552

RECTANGLE ST HONORE  
Rectangle feuilleté caramélisé, association de 3 choux craquelés garnis d’une 
crème pâtissière vanille et décoré d’une crème diplomate vanille. 
Décor: disque de chocolat. 
Pièce de 83g / Colis de 14 pièces
Réf. 4612

SERPENTIN INTENSE CHOCOLAT  
Biscuit amande chocolat, praliné feuilletine, mousse 
chocolat, biscuit chocolat, glaçage chocolat, 
décor chocolat. 
Pièce de 75g / Colis de 12 pièces
Réf. 9315

DOME FRAMBOISE  
Composé d’une mousse aux framboises garni 
d’un confit de framboises, sur un biscuit aux amandes 
et noix de coco, recouvert d’un glaçage rouge 
et décoré avec des morceaux de fraises 
déshydratées. Diamètre : 7,5cm 
Pièce de 85g / Colis de 12 pièces 
Réf. 13387

PAROLE DE CHEF

Le Panettone peut être servi façon pain 
perdu (trempé dans un mélange lait œuf 
sucre) puis cuit dans une poêle avec un 
peu de beurre. Il peut aussi être présenté 

avec des fruits poêlés tels que des pommes 
ou des poires. Enfin il peut être agrémenté 
d’une boule de glace et de confiture de lait.

AVANTAGE PRODUIT

Cette forme originale de serpentin au 
chocolat intense cache au cœur d’une 
mousse au chocolat un insert biscuit 

amande, à goûter absolument.

10,95€  
H.T. LE COLIS**

18,40€  
H.T. LE COLIS**

25,50€  
H.T. LE COLIS**

SOIT 0,19€ H.T. 
ENV. LA PIECE

SOIT 0,18€ H.T. 
ENV. LA PIECE

SOIT 0,35€ H.T. 
ENV. LA PIECE

18,95€  
H.T. LE BAC**

SOIT 7,58€ H.T. 
ENV. LE LITRE**

2,20€  
H.T. LA PIECE**

2,35€  
H.T. LA PIECE**

2,10€  
H.T. LA PIECE**

2,15€  
H.T. LA PIECE**

2,20€  
H.T. LA PIECE**

5,90€  
H.T. LA PIÈCE**
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu de la conjoncture. 

BARRE NOUGAT GLACE 
Crème glacée au nougat de Montélimar 
avec morceaux de fruits secs caramélisés 
et de fruits au sirop de sucre. 
Pièce de 1250ml / Colis de 1 pièce
Réf. 114161

BANDE CHOCOLAT PRALINE 
Dimensions : 360x69x50mm ; Sur biscuit Marly, 
association d’un croustillant chocolat et d’une 
ganache chocolat. Le tout décoré de 20 choux 
craquelés et de rosaces de mousse pralinée. 
Décor : saupoudrage de sucre glace. 
Pièce de 510g (10 parts)/ Colis de 2 pièces 
UVC pièce
Réf. 3086

BANDE PRIVILEGE POIRE CHOCOLAT  
Association de biscuits amande, croustillant, 
crème brûlée chocolat et mousse poire agrémentée 
de cubes de poires. Décor : velours chocolat noir. 
Pièce de 810g / Colis de 2 pièces 
Réf. 4611

BANDE MACARON FRAMBOISE  
Délicieuse harmonie de deux biscuits aux macarons, 
garnis d’une mousseline vanille et de framboises 
entières. Dimensions 360x80x40mm.
Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce
Réf. 110708

SALADE 5 FRUITS   
Fruits en proportions variables : 
ananas, raisins, pommes vertes, pommes rouges,
oranges et pamplemousses. 
Seau de 3L
Réf. 164111

FROMAGE FRAIS 
BATTU   
7,8% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 5kg
Réf. 53524

SALADE 6 FRUITS   
65% de fruits : ananas, pomme et 4 fruits 
variables selon saison et approvisionnements : 
melon blanc ou orange, mangue, orange, raisin, 
kiwi, pastèque, kaki, nectarine, pomelos, poire. 
Seau de 3kg 
Réf. 41230

PREPARATION TIRAMISU  
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 172701

PREPARATION CREME BRULEE VANILLE BOURBON  
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 65266

CREME SUCREE A LA VANILLE   
BOURBON UHT SOUS PRESSION 
Bombe aérosol. 
Pièce de 500g / Colis de 12 pièces
Réf. 64910

PREPARATION PANNA COTTA  
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 551082

CREAM CHEESE PROFESSIONNEL  
25,5% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 
Réf. 43897

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de 
la commande compte tenu de la conjoncture. 

13,20€  
H.T. LA PIÈCE**

12,50€  
H.T. LA PIÈCE**

10,20€  
H.T. LA PIECE**

SOIT 1,02€ H.T. 
ENV. LA PART DE 51G**

9,70€  
H.T. LA PIÈCE**

3,80€  
H.T. LE KILO**

2,50€  
H.T. LE KILO**

3,80€  
H.T. LE KILO**

6,40€  
H.T. LE LITRE**

5,60€  
H.T. LE LITRE**

5,90€  
H.T. LA PIÈCE**

5,40€  
H.T. LE LITRE**

10,85€  
H.T. LE KILO**

4140



** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de 
la commande compte tenu de la conjoncture. 

BASE MERINGUE CUITE  
Hauteur 2,5cm. 
Pièce de 14g / Colis de 36 pièces
Réf. 103201

PRALINE GRAINS NOISETTES
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets
Réf. 183932

SIROP D’ERABLE 
DU CANADA
Flacon squeeze de 450g 
Colis de 6 flacons
Réf. 247231

MINI FOND CARRE SUCRE  
Pâte sucrée beurre aux amandes et praliné.
Colis de 240 pièces
Réf. 9305

SAUCE DESSERT SENSATIONS 
CHOCONUT
NESTLE® Docello®

Bouteille de 750g / Colis de 6 bouteilles 
Réf. 240224

SAUCE DESSERT SENSATIONS 
PEANUT
NESTLE® Docello®

Bouteille de 750g / Colis de 6 bouteilles 
Réf. 240976

FRAMBOISE MEEKER ENTIERE  
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 224

MIEL DE FLEURS 
LIQUIDE 
Pot de 1kg 
Colis de 6 pots
Réf. 102038

AVANTAGE PRODUIT

 Idéal pour réaliser Pavlova, 
Mont-Blanc, vacherin...

COQUE MACARON FRAMBOISE  
Diamètre 7,5cm.
Pièce de 20g / Colis de 72 pièces
Réf. 13336

CERISE AMARENA
Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes
Réf. 171260

7,50€  
H.T. LE KILO**

20,60€  
H.T. LE KILO**

10,95€  
H.T. LE FLACON**

20,95€  
H.T. LA BOUTEILLE**

20,95€  
H.T. LA BOUTEILLE**

0,65€  
H.T. LA PIECE**

0,35€  
H.T. LA PIECE**

0,41€  
H.T. LA PIECE**

19,40€  
H.T. LA BOITE**

6,50€  
H.T. LE KILO**

4342



> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Octobre 2023.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

SPHERE GLACEE LAIT D’AMANDE  
GRIOTTE MACARON PISTACHE  
Individuel glacé composé d’une crème glacée 
au lait d’amande, d’un sorbet à la griotte, d’un 
décor et d’une coque de macaron à la pistache. 
Diamètre 5,5cm.
Pièce de 64g / Colis de 12 pièces
Réf. 13380

FINGER CHOCOLAT LAIT 
NOISETTE 
Composé d’un moelleux, croustillant, 
crémeux lacté noisette, de biscuit amande 
et mousse chocolat noir, glacé d’un chocolat 
lait amande et monté d’une crème 
lactée noisette.
Pièce de 90g / Colis de 12 pièces
Réf. 13381

TARTUFO COCCO NOCCIOLA  
Glace semifreddo à la noix de coco avec 
une sauce noisette, recouverte de pépites 
de noisette et noix de coco râpée. 
Pièce de 80g / Colis de 12 pièces
Réf. 29167

Desserts 
Festifs

2,05€  
H.T. LA PIECE**

2,20€  
H.T. LA PIECE**

1,20€  
H.T. LA PIECE**


